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Odpowiedź na pytanie oferenta z dnia 10 października 2011r. 

 

Dnia 10 października 2011r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji Istotnych 

Warunków Zamówienia. Zapytania dotyczyły zadania nr 2, pkt 2.1. (komputer) . Zamawiający wyjaśnia:  

 

- Obudowa 

Pytanie:  Czy Zamawiający może w opisie obudowy zmniejszyć wymagania w stosunku do ilości wszystkich typów 

kieszeni oraz dodać do opisu zasilacza wymóg gwarantujący przyzwoitą jego jakość, np. wymóg posiadania przez 

zasilacz przynajmniej normy „80 PLUS” 

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy SIWZ dotyczące opisu zasilacza komputerowego, w zakresie: 

oryginalna treść "moc zasilacza  500W" zastępuje się: "typ PFC - aktywny , moc 500 W , standard ATX12V 2.3 , typy 

oraz ilości wtyczek zasilania [pin] ATX 24pin, 6x SATA, 3x 4-pin Molex, 2x 6-pin PEG, 1x 4/8 EPS 12V , filtry 

zabezpieczające: termiczny , przeciwzwarciowy , przeciwprzepięciowy , przeciwprzeciążeniowy, natężenia prądu 

przy napięciach :  +3.3V - 20 A , +5V - 24 A , +12V1 - 20 A , +12V2 - 20 A " 

Pozostałe zapisy punktu 2.1 - obudowa pozostają bez zmian. 

 

- Opis dysku.  

Pytanie: Czy możliwe jest wykreślenie informacji o ilości talerzy? W opisie głośności dysku proszę o zmianę z 

dotychczasowego zapisu „minimalna głośność: 28dB” na „maksymalna głośność: 28 dB”. 

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy SIWZ dotyczące opisu dysku twardego, w zakresie: 

wykreśla się zapisy: "ILOŚĆ TALERZY:3" , "wytrzymałość w czasie pracy: 65G", "minimalna głośność: 28 dB".  

Pozostałe zapisy punktu 2.1 - dysk twardy pozostają bez zmian. 

 

- opis napędu optycznego  

Pytanie: Czy możliwa jest rezygnacja z oprogramowania Nero? 

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy SIWZ dotyczące opisu napędu magnetycznego, w zakresie: 

zastępuje się zapis: "dołączone oprogramowanie do nagrywania płyt: Nero", zapisem :"oprogramowanie do 

nagrywania płyt w wersji dołączonej do urządzenia" 

 

- opis karty graficznej  

Pytanie: Czy zamawiający dopuszcza rezygnację z dwóch wejść „Display port”? 

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapisy SIWZ dotyczące opisu karty graficznej, w zakresie: 

zastępuje się zapis: "Karta graficzna: typ złącza: PCI-Express x16; wielkość pamięci: 512 MB; typ zastosowanej 

pamięci: GDDR3 (128bit); taktowanie rdzenia: 450 MHz; taktowanie pamięci: 1600 MHz; szyna danych pamięci: 

128 bit; rodzaje wyjść/wejść: wyjście DVI, 2x Display Port; wsparcie dla CUDA: tak; typ chłodzenia: wentylator; 

maksymalny pobór mocy: 40 W", zapisem: "Wysokowydajna karta graficzna do wspomagania obróbki materiałów 

VideoHD i aplikacji CAD/CAM/3D. Charakterystyka: Procesor z rodziny Quatro FX 580 - 450MHz, pamięć 512 MB 

DDR3 RAM 128-bit, obsługa High Precision Dynamic Range Imaging, sprzętowy OpenGL overlay dla płaszczyzn, 

sprzętowy antyaliasing (FSAA), Sprzętowy antyaliasing punktów i linii, Multi-sampling RG FSAA, Sprzętowe 

wspomaganie dwustronnego oświetlenia, jedno wyjście cyfrowe DVI-I (maks. 2560x1600), obsługa technologii 

CUDA. 

 

 


